

Errata

Design Nomograms for Metallic Rocket Motor Cases Reinforced with a Viscoelastic Fiber Overwind

A. Groves and J. Margetson
*Ministry of Defence,
 Royal Armament Research
 and Development Establishment,
 Westcott, England*

and

P. Stanley
*Simon Engineering Laboratories,
 University of Manchester,
 Manchester, England*

[JSR 24, pp. 411-415 (1987)]

THE following error was made inadvertently during production of the paper:

On page 414 at the top, the two short columns of text were interchanged.

BUNVIS-RG: Exact Frame Buckling and Vibration Program, with Repetitive Geometry and Substructuring

M. S. Anderson
*NASA Langley Research Center
 Hampton, Virginia*

and

F. W. Williams
*University of Wales
 Institute of Science and Technology,
 Cardiff, Wales*

[JSR 24, pp. 353-361 (1987)]

THE following corrections made by the authors did not appear in the published paper:

Page 355:

Heading E should be:

E. Mode Finding

The captions for figs. 1 and 3 should use a *thick* line to denote the core.

Page 358:

The last sentence of the caption for Fig. 9 should read:

... Note that since the slenderness ratio = 500 (see Fig. 8), $\ell/d = 125\sqrt{2}$.

In the footnote, authemetic should be *arithmetic*.

Page 360:

In Table 4, the heading and one line contained errors. These lines should have appeared as follows, with corrections in italics:

Variant of problem	Upper bound on frequency band $\times \{EI/(\mu\ell^4)\}^{1/2}$ gives Hz						
	1.2	1.6	2.0	2.4	2.8	3.2	3.6
Basic case + offsets	0	4	18	52	51	43	28

Neutralization of Beam-Emitting Spacecraft by Plasma Injection

S. Sasaki
*Institute of Space and Aeronautical Science,
 Tokyo, Japan*

W. W. L. Taylor
*TRW Space and Technology Group,
 Redondo Beach, California*

N. Kawashima, K. Kuriki, M. Yanagisawa,
 and T. Obayashi
*Institute of Space and Aeronautical Science,
 Tokyo, Japan*

K. Akai
National Laboratory for High Energy Physics, Japan

W. T. Roberts and D. L. Reasoner
*NASA Marshall Space Flight Center,
 Huntsville, Alabama*

P. R. Williamson and P. M. Banks
Stanford University, Stanford, California

and

J. L. Burch
Southwest Research Institute, San Antonio, Texas

[JSR 24, pp. 227-231 (1987)]

THE following error was made inadvertently during production of the paper:

The authors were listed incorrectly on the title page of the published paper. The correct order for the authors is as it appears here.